

《封神第一部》 如何九年磨一剑

耗时9年的筹备和创作,乌尔善执导的神话史诗电影《封神三部曲》开篇之作《封神第一部》终于在7月20日上映。将宏伟博大的封神故事拍成电影,难度显而易见,导演乌尔善表示,自己非常喜欢挑战。

近万人参与电影筹备工作

从2014年起,乌尔善与编剧团队就开始了剧本创作,经过大量的研究与讨论,并

邀请到人类学家、历史学家、民俗学家、历史小说作家等各专业领域精英参与剧本策划会,近5年间修改打磨了十多稿剧本,最终选择将封神故事改编拍摄成一个三部曲的神话史诗

年轻演员半年变“战士”

《封神》剧组从全球海选的15000人中甄选出1400余人,再由乌尔善亲自面试,最终选出20多位年轻演员进入演艺训练营进行为期6个月的培训。

训练营以“礼、乐、射、御、书、数”的“君子六艺”为基础,开设表演、武术、马术、弓箭、鼓乐、中国文化史、

电影。乌尔善表示,选择以“三部曲”这一经典叙事形式进行改编,是在分析了原著的框架结构和叙事特色之后确定的方案,希望以此呈现这部鸿篇巨制神话的精粹。

《封神三部曲》采用了单部独立成片、三部构成完整故事的叙事结构。该系列也成为华语电影史上首部采取三部连拍模式创作的作品。

乌尔善说:“建组筹备两年时间,

塑身、影片赏析等课程,并辅以科学的营养配餐,高效塑造演员强健的体魄和符合古代战士身材的肌肉线条。

扮演姬发的于适并非科班演员,参加《封神三部曲》的训练和拍摄,正是于适作为演员的起点。在剧组中,他接受了表演、马术、动作、礼仪、鼓

乐、文化史等方面的综合培训,姬发骑马脱缰回身射箭、众质子纵马跨越火墙的酷炫镜头,均为演员亲自上阵完成拍摄。

乌尔善表示:“所有高难度的马术动作都是演员本人完成的,他们从零基础开始训练6个月,能完成这么复杂的表演,非常了不起。”



找天下共主”的寻人任务,同时也迎来人物的创新设定——他因为接触封神榜而法力全失。编剧冉平表示,电影《封神第一部》里,每个人都面临着选择,所有选择都要付出代价。

而且,影片不再以姜子牙为核心去讲武王伐纣的故事,而是把年轻时期作为人质的“周武王”姬发推到观众面前。

与欲望,西岐代表人类世界理想的美好家园,昆仑仙境的定位则是超凡脱俗的精神世界。在经过早期各种版本的视觉开发之后,乌尔善与美术团队以宋代王希孟的《千里江山图》为视觉基础打造昆仑仙境的全貌。据介绍,仅昆仑仙境,从研发到制作就跨越了三四年时间。

《封神第一部》讲的是商王殷寿暴虐无道,西伯侯之子姬发觉醒;《封神第二部》讲殷商大兵压境,姬发保卫西岐家园;《封神第三部》讲武王伐纣,人仙妖大战,封神天下。

据北京青年报

在乌尔善看来,朝歌城代表权力

以古画为基础打造仙境

主创团队走访山西、陕西、河南等与封神故事相关的博物馆和历史遗迹后,元代永乐宫壁画启发了主创团队的创作灵感。该片美术指导兼人物造型指导叶锦添表示:“永乐宫壁画有仙气、有写实、有细节,也有美术的经典,非常适合《封神三部曲》。”最终,乌尔善和美术团队融合元明道教水陆画、商周青铜器元素和宋人山水的美学风格,作为贯穿整个《封神三部曲》的视觉体系,并在此基础上确立了人界、妖界、仙界三个美学系统。

在乌尔善看来,朝歌城代表权力

分类信息

刊登热线
6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

搬家服务

海港搬家 6268899 移
空
二十年老字号

征婚

男37,162cm,工资五千,有房,找
37以下女士。电话15905450811

欢迎刊登

分类信息

福缘殡仪一条龙

24小时
服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888

电视剧《富春山居》 讲述乡村振兴中国故事

讲述乡村振兴中国故事的电视剧《富春山居》目前正在央视一套黄金时间播出。该剧围绕浙江“八八战略”下的乡村振兴和共同富裕,展现了一个在创业路上屡战屡败的乡村“负二代”成长为乡村振兴带头人,将富春山下的绿水青山“绘制”成金山银山的中国创新发展故事。

不同于以往“土味”农村剧,《富春山居》剧如其名,立足中国十大传世名画之一《富春山居图》的创作地,在艺术表现上致力于“诗画江南、天人合一”的美学表达,打造一部从文化内涵到呈现手法都散发着浓郁中国传统审美韵味的乡村振兴剧。

片头徐徐打开山气缥缈、水墨晕染的《富春山居图》,彰显着中国传统文化意蕴和古典之美。剧中,富春山、富春江入镜,古琴、民俗、美食、养生、汉服等入画,黄公望和《富春山居图》沉浸式“出演”。600年的传世名作与今时同频共振。《富春山居图》中的“渔、樵、耕、读”在剧集中,化身为逆流奋进的农村青年、锐意开拓的公职人员、梦想以一己之力造福桑梓的老一辈农民……在《富春山居图》绘制地,一群村里人、城里人、外乡人正在用汗水和信念“点墨”一幅现代版的《富春山居图》。 祖薇薇

元谋猿人遗址 新一轮考古发掘启动

据新华社电 元谋猿人遗址第六次考古发掘7月21日正式启动,80多名科研人员将系统开展遗址及周边区域的多学科综合研究。

50多年前,在云南楚雄彝族自治州元谋县发现的元谋猿人化石揭开了我国古人类史新的一页。1965年5月1日,钱方等人在这里发现两枚古人类牙齿化石,经测年可追溯至约170万年前。此后,遗址范围内开展了多次发掘和调查。其中1973年考古发掘出土了16件石器,地层层位中分布有部分炭屑,说明元谋猿人不仅能制造工具,而且不排除用火的可能性。

据云南省文物考古研究所副研究员阮齐军介绍,去年11月至今年6月,云南省文物考古研究所联合中国科学院古脊椎动物与古人类研究所、中国科学院青藏高原研究所等单位对元谋猿人遗址及周边区域的古人类和旧石器考古开展了3个阶段的勘探工作,发现旧石器和第四纪古生物化石地点共计40处,发现石制品标本600余件、动物化石640余件。

元谋猿人遗址2023年度考古发掘分为4个发掘区(依次为A-D区)。目前,A区的发掘工作已全面展开,其他区域的发掘工作也将陆续进行。